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Considérons pour tout réel t la fonction de ℝ+
 dans ℂ définie par 
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Cette fonction est intégrable, car continue sur ℝ+
 et majorée :  
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est intégrable en  +∞. 

Il est donc possible de poser f, la fonction définie pour tout t par l’intégrale suivante: 
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On montre que f est continue sur ℝ et nulle à l'infini, et qu'elle est de classe C
1
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En effet, en appliquant les deux théorèmes de la convergence dominée : 

 Continuité sur ℝ et nullité à l'infini (théorème 1) 
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Cette fonction majorante est intégrable sur ℝ+
 

Conclusion :   f est continue sur ℝ et nulle à l'infini. 

 Classe C
1
 sur ℝ+

* et valeur de la dérivée (théorème 2) 

o Pour tout u ∈ ℝ+
, la fonction  
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o Conclusion : f est de classe   sur ℝ+
* et 
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En faisant tendre t vers l’infini dans l’expression précédente : 
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Ensuite en remarquant : 
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. 

Considérons la fonction holomorphe
2zf (z) e . Intégrons cette fonction sur le contour du  

plan complexe défini par : 

 Le segment réel 0≤x≤R 

 L’arc de cercle iz Re avec 0
4

  
     

 Le segment complexe 
i
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En remarquant que :  cos 2 sin 2 2 sin(2 ) est minimum en 0 sur [0, ]
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